



Către Primăria Mărgineni, Jud. Bacău

În atenția Secretarului General al UAT Mărgineni

## ***Raport de activitate***

### ***Consilier local din partea Partidului Național Liberal***

#### ***Petrunjel Marius Silvestru***

În conformitate cu prevederile articolului 225, alin. 2 din OUG nr. 57 din 3 iulie 2019, am întocmit următorul raport de activitate pentru perioada ianuarie 2022 – decembrie 2022.

În calitate de consilier local, secretar al "Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și comerț", am participat la toate ședințele organizate, unde, alături de colegii de consiliu am parcurs proiectele de hotărâre aduse la cunoștința noastră. Acolo unde a fost cazul și am considerat că este spre binele concetățenilor mei, am acordat votul meu, fie pozitiv fie negativ.

Am participat la toate cele 24 ședințe de consiliu din perioada vizată, 13 ordinare și 11 extraordinare, arătând de fiecare dată disponibilitate și dorință de a comunica cu colegii și executivul în favoarea rezolvării problemelor de pe ordinea de zi. O mare parte din aceste proiecte de hotărâre au adus în fața noastră, a Consiliului Local, spețe care au fost dezbătute și discutate spre a fi votate în forma cea mai utilă.

La lucrările comisiei, în calitate de secretar, am întocmit procesele verbale și am adus la cunoștința colegilor însemnătatea fiecărui punct. Am participat alături de colegii din grupul PNL la întocmirea amendamentelor pentru votarea bugetului local.

Am studiat prevederile Codului Administrativ și ROF a Consiliului Local Mărgineni și am urmărit respectarea acestora pe parcursul ședințelor de consiliu.

Personal, am adus amendamente și am combătut acele puncte unde am considerat că este pus în pericol interesul comun. Ca dovada, se pot verifica înregistrările și procesele verbale întocmite la fiecare ședință de consiliu. O să amintesc aici votul împotriva la HCL 66/2001, readus în discuție pe parcursul anului 2022 cu diferite rectificări bugetare.

Am întreprins discuții cu cetățenii din aria și zona în care am fost ales, sat Mărgineni. Am solicitat în repetate rânduri executivului, transparentizarea traseelor proiectelor în curs, pentru a facilita comunicarea cu cetățenii.

În calitate de consilier am primit onoarea și responsabilitatea de fi numit membru în Consiliul de Administrație al Școlii Alexandru Piru din comunitatea noastră, ca delegat din partea Consiliului Local. O activitate benevolă care mi-a dat posibilitatea să fiu mai aproape de problemele și situațiile cu care se confruntă unitatea noastră de învățământ.

Această responsabilitate s-a materializat în participarea la un număr de 31 de ședințe dintre care 2 on-line și 29 în format fizic. Majoritatea ședințelor au avut pe ordinea de zi probleme specifice sistemului de învățământ dar și elemente care au avut nevoie de sprijinul Consiliului Local, din care fac parte.

Am transmis și am susținut în cadrul ședințelor de consiliu aceste puncte, câteva dintre ele regăsindu-se în proiectele de hotărâre votate împreună cu colegii consilieri.

Colaborarea foarte bună pe care am avut-o cu conducerea unității de învățământ și cu colegii din Consiliul de Administrație s-a concretizat și în solicitarea de a rămâne în continuare delegat al Consiliului Local pentru următorul mandat.

În calitate de consilier local ales al comunei Mărgineni, mi-am respectat jurământul depus iar activitatea și acțiunile mele au fost făcute cu bună credință și numai în interesul comunei noastre.

21 februarie 2023

Cu considerație,

*Petrușel Marius - Silvestru*  
